Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA

1. UPIŠI BROJ KOJI NEDOSTAJE.
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2. NA KOLIKO SE RAZLIČITIH NAČINA MOŽE ODJENUTI ONAJ KOJI IMA TROJE HLAČE: PLAVE, SMEĐE I ZELENE I 4 MAJICE: CRVENU, ŽUTU, BIJELU I PLAVU? 
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3. GORAN I MARGARETA IMAJU 20 SLIČICA. KAD BI GORAN MARGARETI DAO 4 SLIČICE, IMALI BI JEDNAKO MNOGO. KOLIKO SLIČICA IMA GORAN, A KOLIKO MARGARETA?





4. UPIŠI U SVAKI VRH STRELICE BROJEVE OD 1 DO 7 TAKO DA ZBROJ TRIJU BROJEVA U SVAKOJ  STRELICI BUDE 12.
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5. AKO         ZAMIJENIŠ BROJEM 1, A          BROJEM 5, KOJIM BROJEVIMA TREBAŠ ZAMIJENITI OSTALE ZNAKOVE KAKO BI ZBROJEVI BILI TOČNI?


	
	
	
	
	19

	
	
	
	
	18

	
	
	
	
	17

	
	
	
	
	16

	19
	18
	17
	16
	



[bookmark: _GoBack]
PROFIL KLETT
